
令和６年度第４回恵庭市社会福祉審議会・児童福祉専門部会 

  会議録（書面開催） 

 

１．日時 令和７年３月１１日（火） 

 

２．出席者 

【委員】美馬委員・髙橋委員・湯川委員・田澤委員・桑山委員・井上委員・秋元委員・ 

斉藤委員（欠席 大久保委員・佐々木委員・米澤委員） 

【事務局】子ども政策課子育て支援担当主査（記録） 

 

３．開会 

 

４．議事  

「第３期えにわっこ☆すこやかプラン（案）」のパブリックコメントの意見に対する

市の考え方及び第３期えにわっこ☆すこやかプラン（案）の承認について 

 

① 内容 

  「第３期えにわっこ☆すこやかプラン」の策定にあたり、令和 7 年２月１日から

３月２日までパブリックコメントを実施し、３件の意見がありました。パブリック

コメントの結果及び意見に対する市の考え方については、資料 NO.1『「第３期え

にわっこ☆すこやかプラン（案）」のパブリックコメントの結果について及び意見

に対する市の考え方について』のとおりです。パブリックコメントの結果において、

「第３期えにわっこ☆すこやかプラン（案）」の変更は要しないこととし、当該案

を児童福祉専門部会として承認していただきたく、お諮りするものです。 

 

② 第４回恵庭市社会福祉審議会児童福祉専門部会における審議結果について 

「第３期えにわっこ☆すこやかプラン（案）」のパブリックコメントの意見に対 

する市の考え方及び第３期えにわっこ☆すこやかプラン（案）の採択結果 

・承諾   ８名 

・不承諾  ０名 

 

（委員の意見） 

・３件のご意見を拝見し、それぞれが大変貴重なご意見であると思いました。 

 現在、社会は急速に変化しています。 

 そうした中でも、ひとつでも多くの施策を実現可能とするための「第３期えに 

わっこ☆すこやかプラン（案）」ですので、今回いただいたご意見を参考としな 

がらプラン作成を進めていただきたいと思います。 

 

・出産できる医療機関が市内に無いことについて、交通費の一部を助成する事業 

があるとのことですが、そもそも産科医の恵庭での開業について、何かアクシ 

ョンをおこしているのでしょうか。（誘致、開業支援等） 

経産婦は、子どもを連れて通わなければならないこともあり、遠方への通院は、 

大きな負担になると思います。 

・医療費の所得制限の撤廃に関してのご意見は、個人の主観的な部分があると感 

じました。手取り収入に見合う生活を考えていくことは、どの家庭にも通ずる 

ものと思います。 

・文言の追加等のご意見へは、特にありません。 

 

※出席者全員が承諾との意見であったことから、本件を「承認」とする。 

 

 ５．閉会 


